

新北市政府水利局 109 年 7 月 29 日召開「新店溪碧潭堰整建工程暨水環境營造廉政平臺」聯繫會議第一次會議媒體刊登情形

109 年 7 月 31 日 自立晚報

標題：「**新北市廉政平臺 水利局率先成立**」。

網址：

https://www.idn.com.tw/news/news_content.aspx?catid=4&catsid=2&catdid=0&artid=20200731hsieh012

新北市廉政平臺 水利局率先成立

(記者黃秀麗新北報導)新北市政府為確保工程之施工品質，杜絕外部不當干擾，自去年10月召開「重大工程採購廉政平臺成立及推動會議」後，水利局即秉持以「廉潔為首」之施政理念，於今年擇定「碧潭堰改善暨周邊環境營造」之重大工程採購案，率先成立「廉政平臺」，從前端導入司法機關、非政府組織等外部成員，攜手協力共同為全民把關工程品質。

政風處 洪專門委員 | 新北地方檢察署 卓檢察官 | 水利局 宋局長 | 台灣透明組織 李副執行長

新北市首例 廉政平臺

法務部調查局 新北市調查處

7月29日上午11時召開第1次小組會議，邀請臺灣新北地方檢察署卓檢察官俊吉、台灣透明組織李副執行長有容、法務部調查局新北市調查處等專家學者，以及政風處專門委員洪信晉、科長郭秀鈴一同與會。

會中討論未來在施工過程中可能遭逢之風險難題，以及同仁及廠商在處理相關問題時的界線，俾使同仁能在無須擔心違法之情形下，積極運用相關執行策略，追求最佳之採購效能，並營造優質公共建設環境，充分展現建立跨域溝通管道，促進「司法、非政府組織、行政」等單位積極合作。

回上一頁